



В Ханты-Мансийском автономном округе избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении заместителя главы города Урая

По ходатайству следственных органов Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении заместителя главы города Урая, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата лицом с использованием своего служебного положения). По данным следствия, в декабре 2009 года заместитель главы города Урая, а по совместительству директор МУ «Управление капитального строительства города Урая» с целью завышения показателей проделанной работы по строительству жилых объектов в городе Урае, сокрытия фактов неисполнения застройщиками обязательств по своевременной сдаче объектов в эксплуатацию, а также с целью формирования положительного мнения перед Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры о работе руководства города Урая незаконно подписал разрешение на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства «Наружные инженерные сети жилого микрорайона «Солнечный». При этом он достоверно знал о том, что вода на данном объекте не соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, и об отсутствии необходимого для ввода в эксплуатацию объекта заключения органов строительного надзора. По ходатайству следствия решением суда заместитель главы города Урая отстранен от занимаемой должности. Будучи отстранённым от занимаемой должности, заместитель главы города Урая, имея в пользовании вверенный ему служебный сотовый телефон, плата за пользование которым осуществляется за счёт средств местного бюджета, истратил со счёта денежные средства в размере 4 тыс. рублей на цели, не относящиеся к исполнению им своих должностных обязанностей. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549553>